
S-P50L-V1-2304

All trademarks are the property of their respective owner. Technical specifications are subject 
to change. lnformation contained herein is subject to change without prior notice. ShenZhen
PXN Electronics Technology Co., Ltd. shall not be made liable for any errors that may appear.
Please keep this information for later reference.

Nintendo /Nintendo SWITCH /Amiibo is a registered trademark of Nintendo Co., Ltd.
“           ” is a registered trademark of ShenZhen PXN Electronics Technology Co., Ltd.

Benutzerhandbuch

- 08 -

11 Attention

•      Avoid strong vibration, do not disassemble, modify or repair by yourself.

•      Prevent water or other liquids from entering the controller to avoid damage.

•      Avoid storing in humid, high temperature, oily smoke and other places.

•      Built-in battery, please do not throw the controller into fire to avoid explosion.

•      Children should be under adult’s supervision at all times when using this product.

•      If you have any problems or suggestions about the product, please contact 
the seller or the after-services.

12 Product Specifications

Model PXN-P50L

Connection Method Wireless / Wired

Working Current 20mA in working, <130mA in vibration

Working Power Built-in 550mAh lithium battery

Product Size About 163*106*61 mm

Package Size About 195.5*150*75.5 mm

Product Weight About 216 g

Use Temperature 10~40 ℃

Use Humidity 20-80 ％When the controller occurs disorder or joystick problem, you can use calibration 
function to fix it.
Step 1   In sleeping state, press [ L3 + R ] to enter the calibration mode, the 
4 LED indicators on the controller will flash alternately in 2 groups.

L

•  Controller Sensor / 3D Joystick Calibration

Step 2   Rotate the leftstick and rightstick  for 2-3 turns.
Step 3   Place the controller on a horizontal table and press [ + ] button, the 
sensor and 3D joystick will automatically complete after releasing the button 
in 3 seconds.
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•  Wired Connection

Click        Setting on SWITCH homepage → Controllers and Sensors → click Pro 
Controller Wired Connection. Please make sure this option state is ON.

* Please make sure the controller is OFF / under 
Sleep state before wired connection.
Step 1    Use Type-C cable and OTG Adapter
 to connect the controller and SWITCH console.
Step 2   The connection is successful when 
LED1 indicator flashing.

（Note: OTG adapter is not included）

- Connect with SWITCH Console

* Please make sure the controller is OFF / under 
Sleep state before wired connection.
Step 1   Use Type-C cable and OTG Adapter to 
connect the controller and SWITCH Dock. 
Step 2   The connection 
is successful when LED1 indicator flashing.

- Connect with SWITCH Dock

USB Port of SWITCH Dock

OTG
Adapter

•  SWITCH Console re-connection and wake-up
In wireless connection, press         button on the controller to reconnect and 
wake up the SWITCH Console.
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09 Sleeping Function

When the controller has functional disorder, freezes or other abnormalities, 
short press [ Power Switch ] to enter Power OFF state, then long press 
[ Power Switch ] for 6 seconds and the controller will vibrate once to enter to 
restore factory settings. After restoring, please re-connect and pair it.

10 Reset Function

Controller State Enter Sleeping State

First Pairing State

Re-connect State

Working State

Press [ L3 + L ] in Power 
OFF state, then the auto 
sleep time can be adjusted 
by operating UP/DOWN 
of D-pad.

30 seconds without connection

60 seconds without connection

5 minutes without any action

Sleep after 5mins, 
LED1 lights up

Sleep after 10mins, 
LED1+LED2 light up

Sleep after 20mins, 
LED1+LED2+LED3 light up

Sleep function OFF, 
LED1+LED2+LED3+LED4 lights up

L
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After connection, hold press the [        ]  button and operate the UP/Down of
Left Joystick at the same time to adjust vibration level, default vibration level 
is medium. Vibration adjustment has memory function.

07 Auxiliary Function

•  Vibration Adjustment Function

OFF

High
L

No Vibration

Low Vibration

Medium Vibration

High Vibration LED1+LED2+LED3  light up

LED1+LED2  light up

LED1 lights up

All LED OFF

Buttons can be set Turbo Function: A, B, X, Y, L, R, ZL, ZR.

Clear all button TURBO function

•  Turbo Function

Manual Turbo

Auto Turbo

Clear Turbo
Setting

Clear all Turbo
Setting

Adjustable
Rapid Fire

+ Function
Button

+ Function
Button

+ Function
Button

After the first setting, long press the 
function button can launch TURBO 
manually,      indicator will flash in Orange.

After the second setting, press the function
button can launch TURBO automatically, 
      indicator will flash in Orange. Press the 
button again can be stopped Turbo function.

After the third setting, the TURBO function
will be cleared.       indicator will not flash.

+ o r

Up

Down

R
+

Long press [       ] and operate the UP/
Down of Right Joystick at the same time 
can adjust the rapid fire rate. 
5 times/second,LED1 lights up
10 times/second,LED1+LED2 light up
15 times/second,LED1+LED2+LED3 light up
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Action Button: Left Joystick (↑/↓/←/→), Right Joystick (↑/↓/←/→), D-pad
(↑/↓/←/→), A /B /X /Y /L / R/ ZL/ ZR/ L3/ R3/ + / - .
Programming Button: M1, M2.

①   Press one of the Programme Button (M1 / M2), then press        , now the
button       white indicator will remain ON and enter to programming state.
②   Press the action buttons you want to be programmed. Action buttons 
include Left Joystick (↑/↓/←/→), Right Joystick (↑/↓/←/→), D-pad (↑/↓/←/→), 
A /B /X /Y /L / R/ ZL/ ZR/ L3/ R3/ + / - .
③   Press again the Programming Button when complete, the white indicator 
will OFF and orange indicator will remain ON. (Up to 32 action buttons can be 
programmed in each group of Macro program. If the action buttons are more 
than 32, the program will finish and the orange indicator will remain ON.)

①   Press one of the Programme Button (M1 / M2), then press        , now the
button        white indicator will remain ON and enter to programming state.
②   Press again the Programme Button (M1 / M2) to clear the Macro function. 
The white indicator will OFF and orange indicator will remain ON when complete.

Macro Function Setting:

08 Charging Function

Charging Power: standard USB 5V voltage. The controller can be charged
by connecting the USB port of phone charger, computer, etc.Fully-charged will 
take about 2-3 hours. 

Clear Macro Function:

•  Macro Function

Working State

Power OFF

Battery StateController State Indicator State

Battery State Flash Slowly

Flash

Flash Slowly

Remain ON

Charging

Fully Charged

Charging

Fully Charged OFF
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Thank you for choosing and supporting PXN, please read this manual 
carefully before starting to enjoy your gaming experience.

Left
Joystick

A/B/X/Y
Button

Screenshot
Button

D-pad

Programming
Button M1

Programming
Button M2

Power
Switch

L Button

ZL Button

Type-C
Charging Port

R Button

ZR Button

LED 
indicators

Secondary
Function

Button

Right
Joystick

HOME
Button

 Button    Button

01 Product Overview

L

ZL

R

ZR
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SWITCH, PC, iPhone
Windows 7 /8 /10 /11, iOS 16+

Supported platform
PC system requirement

03 Power ON / OFF

02 System Requirement

•  BT Connection

05 How to use in SWITCH

Controller → Change Grip/Order Long press [Power Switch] for 3s

Power ON: Long press [ Power Switch ] for 3s to power ON and enter pairing.
Power OFF: Short press [ Power Switch ] to reset and power OFF.

Step 1   Click        Controller → Change Grip/Order on SWITCH homepage.
Step 2   Long press [ Power Switch ] for 3s to enter pairing. Four LED indicators 
on the controller will flash circularly when the remaining battery life displaying, 
then enter connection state.
Step 3   LED1 on the controller will remain ON after 5s, the connection is successful.

Download for iOS: App Store search [ PXN Play ].
Download for Android:  Google Play search [ PXN Play ].
After connecting the controller to SWITCH or PC, connect with APP and the 
function of the controller can be set in the APP.

APP Function Introduction:
•     Controller Macro function setting and sharing
•     Controller joystick sensitivity adjustment
•     Controller vibration intensity adjustment
•     Controller Turbo function adjustment
* More functions are under development

04 Mobile APP Function
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09 Schlaffunktion

Wenn der Controller eine Funktionsstörung, Einfrieren oder andere 
Abnormalitäten aufweist, drücken Sie kurz die Taste [ Power Switch ], um in den 
Power-OFF-Modus zu gelangen. Drücken Sie dann lange die Taste 
[ Power Switch ] für 6 Sekunden und der Controller vibriert einmal, um die 
Werkseinstellungen wiederherzustellen. Nach der Wiederherstellung bitte erneut 
verbinden und koppeln.

10 Zurücksetzen Funktion

Controller-Zustand Betreten Sie den Schlafzustand

Erste Kopplung-Zustand

Wiederverbindungs-Zustand

Arbeitszustand

Drücken Sie im Power-OFF
-Zustand [L3 + L], um die 
automatische Ruhezeit 
durch die Bedienung von 
UP/DOWN auf dem D-Pad 
einzustellen.

30 Sekunden ohne Verbindung

60 Sekunden ohne Verbindung

5 Minuten ohne Aktivität

Schlafmodus nach 5 Minuten,
LED1 leuchtet auf

Schlafmodus nach 10 Minuten,
LED1+LED2 leuchten auf

Schlafmodus nach 20 Minuten,
LED1+LED2+LED3 leuchten auf

Schlafmodus ausgeschaltet,
LED1+LED2+LED3+LED4 leuchten auf

L
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Aktionsknopf: linker Joystick (↑/↓/←/→), rechter Joystick (↑/↓/←/→), D-pad
(↑/↓/←/→), A /B /X /Y /L / R/ ZL/ ZR/ L3/ R3/ + / - .
Programmierknopf: M1, M2.

①  Drücken Sie einen der Programmierknöpfe (M1/M2), dann drücken Sie den 
Aktionsknopf, die weiße Anzeige leuchtet und es wird in den 
Programmierungsmodus gewechselt.
②  Drücken Sie die Aktionsknöpfe, die Sie programmieren möchten. 
Die Aktionsknöpfe umfassen den linken Joystick (↑/↓/←/→), den rechten 
Joystick (↑/↓/←/→), pad(↑/↓/←/→), A /B /X /Y /L / R/ ZL/ ZR/ L3/ R3/ + / - .
③  Drücken Sie erneut den Programmierknopf, wenn Sie fertig sind. Die weiße 
Anzeige erlischt und die orangefarbene Anzeige bleibt eingeschaltet. 
(Es können bis zu 32 Aktionsknöpfe in jeder Gruppe von Makroprogrammen 
programmiert werden. Wenn die Aktionsknöpfe mehr als 32 betragen, wird das 
Programm beendet und die orangefarbene Anzeige bleibt eingeschaltet.)

①  Drücken Sie einen der Programmierknöpfe (M1/M2), dann drücken Sie den 
Aktionsknopf, die weiße Anzeige leuchtet und es wird in den 
Programmierungsmodus gewechselt.
② Drücken Sie erneut den Programmierknopf (M1/M2), um die Makrofunktion zu 
löschen. Die weiße Anzeige erlischt und die orangefarbene Anzeige bleibt 
eingeschaltet, wenn der Vorgang abgeschlossen ist.

Makrofunktionseinstellung:

08 Ladefunktion
Ladevorgang: Standard-USB-5V-Spannung. Der Controller kann über den USB-
Anschluss eines Handy-Ladegeräts, Computers usw. aufgeladen werden. Eine 
vollständige Aufladung dauert etwa 2-3 Stunden.

Makrofunktion löschen:

•  Makrofunktion

Arbeitszustand

Ausgeschalteter 
Zustand

BatteriezustandController
Zustand Indicator State

Batteriezustand Langsames Blinken

Blinken

Langsames Blinken

Bleiben ON

Laden

Vollständig geladen

Laden

Vollständig geladen Aus
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Vielen Dank, dass Sie sich für PXN entschieden und ihn unterstützt haben. 
Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie beginnen, 
Ihr Spielerlebnis zu genießen.

Linker
Joystick

A/B/X/Y
Taste

Screenshot-
Taste

D-pad

Programmierung
Button M1

Programmierung
Button M2

Stromschalter

L-Taste

ZL-Taste

Typ-C
Ladeanschluss

R-Taste

ZR-Taste

LED-
Anzeigen

Sekundäre
Funktionstaste

Rechter
Joystick

HOME
Taste

Taste Taste

01 Produktübersicht

L

ZL

R

ZR
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SWITCH, PC, iPhone
Windows 7/8/10/11, iOS 16+

Unterstützte Plattform
PC-Systemvoraussetzung

03 Einschalten/Ausschalten

02 Systemvoraussetzung

•  BT-Verbindung

05 Verwendung mit SWITCH

Einschalten: Halten Sie [ Power Switch ] 3 Sekunden lang gedrückt, um das 
Gerät einzuschalten und in den Pairing-Modus zu wechseln.
Ausschalten: Drücken Sie [Power Switch] kurz, um das Gerät zurückzusetzen 
und auszuschalten.

Schritt 1   Klicken Sie auf der SWITCH-Homepage auf [       Controller] → 
[Change Grip/Order].
Schritt 2   Drücken Sie 3 Sekunden lang auf [Power Switch], um die Kopplung 
aufzurufen. Vier LED-Anzeigen auf dem Controller blinken kreisförmig, wenn die 
verbleibende Batterielebensdauer angezeigt wird, und wechseln dann in den 
Verbindungsstatus.
Schritt 3   LED1 auf dem Controller bleibt nach 5 Sekunden bleiben ON , die 
Verbindung ist erfolgreich.

Download für iOS: Suchen Sie im App Store nach [PXN Play].
Download für Android: Suchen Sie im Google Play nach [PXN Play].
Nachdem Sie den Controller mit SWITCH oder PC verbunden haben, können 
Sie mit der App eine Verbindung herstellen und die Funktionen des Controllers in 
der App einstellen.
Einführung der App-Funktionen:
• Einstellung und Freigabe von Controller-Makrofunktionen
• Einstellung der Empfindlichkeit des Controller-Joysticks
• Einstellung der Intensität der Controller-Vibration
• Einstellung der Turbofunktion des Controllers
* Weitere Funktionen werden entwickelt

04 Mobile-App-Funktion

Controller → Grip/Reihenfolge ändern
Halten Sie den [Power Switch] 

3 Sekunden lang gedrückt
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11 Aufmerksamkeit
•     Vermeiden Sie starke Vibrationen und öffnen, ändern oder reparieren Sie den 
Controller nicht selbst.
•  Vermeiden Sie, dass Wasser oder andere Flüssigkeiten in den Controller 
eindringen, um Schäden zu vermeiden.
•  Lagern Sie den Controller nicht an feuchten, heißem, öligen oder rauchigen Orten.
•  Der Controller hat einen eingebauten Akku. Werfen Sie ihn nicht ins Feuer, um 
eine Explosion zu vermeiden.
•  Kinder sollten jederzeit von Erwachsenen beaufsichtigt werden, wenn sie dieses 
Produkt verwenden.
•  Wenn Sie Probleme oder Anregungen zum Produkt haben, wenden Sie sich bitte 
an den Verkäufer oder den Kundendienst.

12 Produktspezifikationen

Modell PXN-P50L

Verbindungsmethode Kabellos / Kabelgebunden

Arbeitsstrom 20mA im Betrieb, <130mA bei Vibration

Stromversorgung Batterie Eingebauter 550mAh Lithium-Akku

Produktgröße Ca. 163*106*61 mm

Packungsgröße Ca. 195.5*150*75.5 mm

Produktgewicht Ca. 216 g

Verwendungstemperatur 10~40 ℃

Verwendungsluftfeuchtigkeit 20-80 ％
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Nach der Verbindung halten Sie die Taste [       ] gedrückt und betätigen gleichzeitig 
die Hoch/Runter-Tasten des linken Joysticks, um den Vibrationspegel anzupassen. 
Der Standard-Vibrationspegel ist mittel. Die Vibrationsanpassung verfügt über eine 
Speicherfunktion.

07 Zusatzfunktionen
•  Vibrationsanpassungsfunktion

Keine

Hohe
L

Keine Vibration

Niedrige Vibration

Mittlere Vibration

Hohe Vibration LED1+LED2+LED3 leuchten auf

LED1+LED2 leuchten auf

LED1 leuchtet auf

Alle LED sind ausgeschaltet

Die Tasten A, B, X, Y, L, R, ZL und ZR können mit der Turbo-Funktion belegt werden.

Nach der dritten Einstellung wird die TURBO-
Funktion gelöscht, die Anzeige leuchtet nicht 
mehr auf.

•  Turbo-Funktion

Manuelle
Turbo-Funktion

Automatische
Turbo-Funktion

Turbo-
Einstellungen

löschen

AlleTurbo-
Einstellungen

löschen 

Einstellbares
Schnellfeuer

+
Funktionsknopf

+
Funktionsknopf

+
Funktionsknopf

Nach der ersten Einstellung kann durch langes 
Drücken der Funktions-Taste die TURBO-Funktion 
manuell gestartet werden,       die Anzeige leuchtet 
orange auf.

Nach der zweiten Einstellung kann durch
Drücken der Funktions-Taste die TURBO-
Funktion automatisch gestartet werden,       die 
Anzeige leuchtet orange auf.

Anzeige leuchtet orange auf. Durch erneutes 
Drücken der Taste kann die TURBO-Funktion 
gestoppt werden.

+ oder 

Oben

Unten

R
+

Durch langes Drücken der [        ]-Taste und 
gleichzeitiges Bedienen von Oben/Unten des 
rechten Joysticks kann die Schussrate 
eingestellt werden.
5-mal/Sekunde: LED1 leuchtet auf
10-mal/Sekunde: LED1+LED2 leuchten auf
15-mal/Sekunde: LED1+LED2+LED3 
leuchten auf.
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11 注意事項
•      激しい振動を避けてください。ご自分での分解・改造・修理はしないでください。
•      コントローラー内部に水やその他の液体が入らないようにしてください。破損の
原因となることがあります。
•      湿気の多い場所、高温の場所、油煙のあたる場所などでの保管は避けてください。
•      電池が内蔵されているため、コントローラーを火の中に入れないようにご注意
ください。爆発する恐れがあります。
•      お子さまが本製品を使用する場合は、大人の監督の下で使用するようにして
ください。
•      品質に問題が生じた場合、またはご提案がある場合、販売業者またはアフター
サービス担当者までご連絡ください。

12 製品仕様 

製品型番 PXN-P50L

接続方式 無線/有線接続

動作電流 動作時20mA、 振動時<130mA

動作電源 内蔵550mAhリチウム電池

製品サイズ 約 163*106*61 mm

パッケージサイズ 約 195.5*150*75.5 mm

本体重量 約 216 g

使用温度 10~40 ℃

使用湿度 20-80 ％

体性感覚機能に異常が発生したり、スティックが中央に戻らない場合は、コントロ
ーラーの較正機能を使用することができます。
ステップ 1   スリープ状態でコントローラーの

「L3」と「R」を同時に押すと、較正モードに入り、
コントローラーの4つのLEDライトが2組に分か
れて交互に点滅します。
ステップ 2   左レバーと右レバーを2～3回転させる。
ステップ 3   コントローラーを平らなテーブルの上に置いて「+」ボタンを押し、指を
離して3秒後にセンサーと3Dスティックの較正が自動的に完了します。この時コント
ローラーはスリープ状態になります。

L

•  体性感覚/3Dスティックの較正 
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•  有線接続
SWITCHのホーム画面から       「設定」 →  「コントローラーとセンサー」 →  

「Proコントローラーの有線通信」を選択し、「Proコントローラーの有線通信」 
がオンになっていることを確認してください。

* 有線接続を使用する前に、コントローラーをシャッ
トダウンまたはスリープ状態にしてください。
ステップ 1   Type-CケーブルとOTGアダプタを使って、
コントローラーとSWITCH本体を接続します。
ステップ 2   LED1 が点滅すると、接続成功です。

（注：OTGアダプタは別途購入する必要があります）

- SWITCH本体との接続

* 有線接続を使用する前に、コントローラーを
シャットダウンまたはスリープ状態にしてください。
ステップ 1   Type-Cケーブルを使って、コントローラーと
SWITCHドックを接続します。
ステップ 2   LED１が点滅すると、接続成功です。

- SWITCHドックとの接続 

SWITCHドックのUSBポート 

OTG 
アダプタ

•  SWITCH本体の再接続とウェイクアップ 
BT接続モードでコントローラーの       ボタンを押すと、再接続が行われ、SWITCH
本体がウェイクアップされます。
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09 スリープ機能 

コントローラーに動作の不安定、フリーズまたはほかの異常が発生した場合、電源
ボタンを押して電源をオフにした後、電源ボタンを 6 秒間長押しすると、コントローラ
ーが 1 回振動して工場出荷時の設定に戻ります。その後もう一度、ペアリングをやり
直してください。
リセット内容： 連射機能はクリアされ、デフォルトの連射スピードは 5回/秒、デフォル
トの振動レベルは「中」、デフォルトのスリープ時間は 5分、コントローラーのマクロ設
定は工場出荷時の設定に戻ります。

10 リセット機能

コントローラー状態 スリープ状態になる 

初回ペアリング状態

再接続状態

動作状態

電源オフの状態で「L3」と「L」
を同時押した後、十字ボタン
の上下によってオートスリープ
時間を調整します。

30 秒間接続なし

60 秒間接続なし

5 分間無操作

5 分後にスリープ、
LED1 が1回点滅

10 分後にスリープ、
LED1+LED2 が1回点滅

20 分後にスリープ、
LED1+LED2+LED3 が1回点滅

スリープがオフになると、
LED1+LED2+LED3+LED4 が1回点滅

L
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接続後、  ボタンを押しながら        左スティックを上下に動かして、モーターの振動
レベルを調整します。デフォルトの振動レベルは「中」です。振動調整はメモリー機能
を備えています。

07 補助機能  
•  振動調整機能

オフ

強
L

振動なし 

弱振動（30%）

中振動 （70%）

強振動（100%） LED1+LED2+LED3、 1回点滅 

LED1+LED2、1回点滅 

LED1、1回点滅 

すべてのLEDライトが消灯  

TURBO機能を設定できるボタン： A、 B、 X、 Y、 L、 R、 ZL、 ZR。

機能ボタンのすべての連射機能をクリアします

•  連射（TURBO）機能 

手動連射 

自動連射 

連射をクリア  

すべての連射
をクリア  

連射スピード
調整  

+ 機能ボタン 

+ 機能ボタン 

+ 機能ボタン 

第一回目の設定後、機能ボタンを長押しす
ると連射が開始し、       ボタンのオレンジ色
のライトが点滅します。

第二回目の設定後、機能ボタンを押すと連
射が自動的に開始し、      ボタンのオレンジ
色のライトが点滅します。もう一度ボタンを
押すと、連射が停止します

第三回目の設定後、連射機能がクリアされ、
      ボタンのオレンジ色のライトが点滅しません

+ または  

加速 

減速 

R
+

コントローラーの       ボタンを押しながら右ス
ティックを上下に動かすと、 連射スピードを調
整することができます。デフォルトの連射スピ
ードは5回/秒です。
5 回/秒     LED1 が1回点滅
10 回/秒    LED1+LED2 が1回点滅
15 回/秒    LED1+LED2+LED3 が1回点滅
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アクションボタン：  アクションボタン：左スティック（上下左右）、右スティック
（上下左右）、十字ボタン（上下左右）、A B X Y、L/ R/ ZL/ ZR/ L3/ R3/ + / - 。
プログラミングボタン：  M1 、M2。 

マクロプログラミング機能設定：

08 充電機能
充電用電源： USB規格で電圧は5V。スマホ充電器やPCなどのUSBポートを使って
コントローラーを充電することができます。フル充電には約2～3時間かかります。

マクロプログラミング機能をクリア： 

•  マクロプログラミング（MACRO）機能 

動作状態

電源オフ状態

バッテリー状態 コントローラー状態 表示ライト状態

低残量 ゆっくり点滅 

点滅 

ゆっくり点滅 

常時点灯

充電中

フル充電  

充電中

フル充電  消灯 

①   M1、M2のいずれかを押してか ら        ボタンを押し続けると、      ボタンの白色
のライトが点灯し、プログラミング状態になります。
②   プログラミングしたいアクションボタンを押します。例えば、左スティック（上下
左右）、十字ボタン（上下左右）、A B X Y、L/ R/ ZL/ ZR/ L3/ R3を押して入力します。
③   プログラミング完了後、プログラミングボタンを押すと、白色のライトが消灯し、
オレンジ色のライトが点灯します。（マクロプログラミングの各グループには、最大
32個のアクションボタンをプログラミングすることができます。アクションボタンの
数が32個以上の場合、プログラミングが終了し、オレンジ色のライトが点灯します）

①   M1、M2のいずれかを押してから      ボタンを押し続けると、     ボタンの白色の
ライトが点灯し、プログラミング状態になります。
②   もう一度M1、M2のいずれかを押すと、このボタンのマクロプログラミングをク
リアすることができます。クリア後、白色のライトが消灯し、オレンジ色のライトが点
灯します。

使用マニュアル

使用说明书
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PXN製品をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。ご使用にな
る前に、本取扱説明書をよくお読みください｡

左スティック A/B/X/Y
ボタン  

スクリー
ンショット

ボタン 
方向ボタン

プログラミング
ボタンM1

プログラミング
ボタンM2  

電源ボタン   

Lボタン

ZLボタン   

Type-C
充電ポート

Rボタン

ZRボタン

LEDライト ツールボタン

右スティック 

HOME
ボタン

ボタン ボタン

01 製品外観

L

ZL

R

ZR
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SWITCH, PC, iPhone
Windows 7 /8 /10 /11, iOS 16+

対応プラットフォーム
PCシステム要件

03 電源オン/オフ

02 システム要件   

•  BT接続 

05 SWITCHでの使用方法

「コントローラー」 → 「持ちかた/順番を変える」 電源ボタンを 3 秒間長押しします

電源オン： 電源ボタンを3秒間長押しすると、電源が入り、ペアリングが開始されます。
電源オフ： 電源ボタンを短押しすると、電源が切れます。

ステップ 1   SWITCHのホーム画面から，「コントローラー」→「持ちかた/順番を変える」
を選択します。
ステップ 2   電源ボタンを 3 秒間長押しすると、現在のバッテリー残量が表示された
後、コントローラーの4つのLEDライトが点滅を繰り返し、ペアリング状態になります。
ステップ 3   5 秒後、コントローラーのLED1が点灯したままになると、接続成功です。

iOS用のダウンロード： App Storeで「PXN Play」を検索してください。
Android用のダウンロード： Google Play で「PXN Play」を検索してください。
コントローラーをSWITCH本体またはPCに接続した後、モバイルAppを通してコント
ローラーの機能を設定します。
App機能説明：
•     コントローラーのマクロ機能の設定及び共有
•     コントローラーのスティックの感度調整
•     コントローラーの振動レベル調整
•     コントローラーの連射機能調整
*より多くの機能が開発中です

04 モバイル APP 機能
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•  BT Connection
* Suitable for Games for Windows and controller compatible games on Steam platform
Step 1   Turn on your computer's BT and go to the "Add Device" page.
Step 2   While the controller is in sleep mode, press and hold the [         + Y ] 
button for 3 seconds. Release when the LED2 light flashes to begin pairing.
Step 3   Search for "Xbox Wireless Controller" in your computer's BT settings to 
connect and pair.
Step 4   Once connected successfully, the LED2 light on the controller will remain ON.
Step 5   Device Identifier: "Xbox Wireless Controller".

•  PC Reconnection by BT Connection
While the controller is in sleep mode, press and hold the [         + Y ] buttons for 
1 second to awaken the conrtoller and then the controller enters reconnection mode. 

•  Wired Connection

06 How to use in PC 

Step 1   Use USB cable to connect the controller and the USB port in PC.
Step 2   The PC will prompt new hardware and install automatically, the 
connection is successful when LED2 indicator flashing. It is in X-input mode 
after connecting. (LED2 indicator will remain ON when it is fully charged.)

Function testing is available when use in computer. The specific steps show below:
Open Control Panel → Devices and Printers → Right click Controller icon → 
Game Controller, Setting and click Properties Testing.

•  Testing Function

PC

BT and other devices > Device

BT

Add a new device

Other

Open

Add device

Xbox Wireless Controller

Add device
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•  Kabelverbindung

06 Wie man es am PC verwendet

Schritt 1   Verwenden Sie ein USB-Kabel, um den Controller und den USB-Port 
im PC zu verbinden. 
Schritt 2   Der PC erkennt neue Hardware und installiert sie automatisch. 
Die Verbindung ist erfolgreich, wenn die LED2-Anzeige blinkt. Nach dem 
Anschließen befindet es sich im X-input Modus. 
(Die LED2-Anzeige bleibt ON, 
wenn sie vollständig aufgeladen ist.)

Die Funktionsprüfung ist beim Einsatz des Controllers am Computer verfügbar. 
Die spezifischen Schritte werden unten angezeigt: Öffnen Sie die 
Systemsteuerung → Geräte und Drucker → Klicken Sie mit der rechten Maustaste 
auf das Controller-Symbol → Gamecontroller, Einstellungen und klicken Sie auf 
Eigenschaften Testen.

•  Funktionstest

PC

•  BT-Verbindung
* Geeignet für Spiele für Windows und Controller-kompatible Spiele auf der Steam-Plattform
Schritt 1   Schalten Sie das BT Ihres Computers ein und gehen Sie zur Seite,
"Gerät hinzufügen".
Schritt 2   Während sich der Controller im Schlafmodus befindet, halten Sie die 
       + Y-Taste 3 Sekunden lang gedrückt. Lassen Sie los, wenn das LED2-
Licht blinkt, um mit dem Pairing zu beginnen.
Schritt 3   Suchen Sie in den BT-Einstellungen Ihres Computers nach 
"xbox wireless controller", um eine Verbindung herzustellen und zu koppeln.
Schritt 4   Sobald die Verbindung erfolgreich hergestellt wurde, bleibt die LED2-
Leuchte am Controller bleiben ON.
Schritt 5   Gerätekennung: "xbox wireless controller".

•  PC-Wiederverbindung durch BT-Verbindung
Während sich der Controller im Schlafmodus befindet, halten Sie die Tasten          + Y
1 Sekunde lang gedrückt, um den Controller zu wecken, und der Controller wechselt dann 
in den Wiederverbindungs modus.

BT and other devices > Device

BT

Add a new device

Other

Open

Add device

Xbox Wireless Controller

Add device
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PC

•  有線接続

06 PCでの使用方法   

ステップ 1   USBケーブルを使ってPCのUSBポートにコントローラーを接続します。
ステップ 2   デスクトップに「新しいハードウェアが見つかりました」が表示され、自動
的にインストールが完了し、コントローラーのLED2が点滅すると、接続成功です。接続
後はXinputモードになります。（完全に充電されると、LED2が点灯したままになります）

PCでコントローラーの機能テストを行うことができます。具体的には以下の通りです。
「コントロールパネル」 → 「デバイスとプリンター」 → 「ゲームパッド」のアイコンを右クリ
ック → 「ゲームコントローラーの設定」を開き、「プロパティ」を選択して、テストを行います。

•  コントローラーのテスト機能

•  BT 接続
* Windowsゲーム、Steamプラットフォーム用のゲームコントローラーに適用
ステップ 1   PCのBTを開き、デバイス追加ページに移動する。
ステップ 2   コントローラーがスリープ状態の場合、コントローラーの「         + Y」ボタン
を3秒間長押しして、LED2が点滅したら手を離して、コントローラーをペアリングする。
ステップ 3   PCのBT設定画面で「Xbox Wireless Controller」を検索し、ペアリング
接続する。
ステップ 4   接続が成功すると、コントローラーのLED2が点灯します。
ステップ 5   デバイス識別子： 「Xbox Wireless Controller」 。

BTとその他のデバイス→ デバイス

BT

新しいデバイスの追加

その他

Open

デバイスの追加

Xbox Wireless Controller

デバイスの追加

•  BT 自動接続
コントローラーがスリープ状態の場合、「         + Y」ボタンを同時に1秒間押すと、
コントローラーが自動的に接続状態になります。この製品はコントローラーです。

Wenn es bei dem Controller Unordnung oder Joystick-Probleme auftritt, können 
Sie die Kalibrierungsfunktion verwenden, um es zu beheben.
Schritt 1   Im Schlafmodus drücken Sie [L3 + R], 
um in den Kalibrierungsmodus zu gelangen. 
Die 4 LED-Anzeigen auf dem Controller blinken 
abwechselnd in 2 Gruppen.
Schritt 2   Drehen Sie den linken Joystick und den rechten Joystick 2-3 Mal.
Schritt 3   Legen Sie den Controller auf einen horizontalen Tisch und drücken 
Sie die Taste [+] . Der Sensor und der 3D-Joystick werden automatisch nach 
dem Loslassen der Taste in 3 Sekunden kalibriert.

L

•  Controller-Sensor / 3D-Joystick-Kalibrierung
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•  Kabelverbindung
Klicken Sie auf [         ] Setting auf der SWITCH Homepage → Controllers and 
Sensors → Pro Controller Wired Connection. Bitte stellen Sie sicher, dass 
dieser Optionsstatus EIN ist.

* Stellen Sie sicher, dass der Controller AUS oder 
im Schlafzustand ist, bevor Sie eine 
Kabelverbindung herstellen.
Schritt 1   Verwenden Sie ein Type-C-Kabel und einen
OTG-Adapter, um den Controller und die SWITCH-
Konsole zu verbinden.
Schritt 2   Die Verbindung ist erfolgreich, wenn die 
LED1-Anzeige blinkt.

（Hinweis: OTG-Adapter ist nicht enthalten）

-  Verbindung mit der SWITCH-Konsole

* Stellen Sie sicher, dass der Controller AUS oder 
im Schlafzustand ist, bevor Sie eine 
Kabelverbindung herstellen.
Schritt 1   Verwenden Sie ein Type-C-Kabel und 
einen OTG-Adapter, um den Controller und die 
SWITCH Dock zu verbinden.
Schritt 2   Die Verbindung ist erfolgreich, wenn die LED1-Anzeige blinkt.

- Verbindung mit SWITCH Dock

OTG-
Adapter

•  SWITCH-Konsolen-Neuverbindung und Aufwecken
In der drahtlosen Verbindung drücken Sie die [         ] Taste auf dem Controller, 
um die Verbindung wiederherzustellen und die SWITCH-Konsole aufzuwecken.

USB-Port des SWITCH Dock

大货

90MM * 136MM

四色CMYK+PANTONE 151C
说明书

打样

型号 PXN-P50L （英日德中）
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11 注意事项
•      避免强烈振动、 不可自行分拆、 改装及修理。
•      避免水或其它液体进入手柄内部， 以免造成损坏。
•      避免存放于潮湿、 高温、 油烟等场所。
•      内有电池， 请勿将手柄掉进火中， 有爆炸危险。
•      儿童需在成年人的监护下使用本产品。
•      如有质量问题或建议请与销售商或售后人员联系。

12 产品规格

产品型号 PXN-P50L

连接方式 无线/有线连接

工作电流 工作时20mA， 振动时小于130mA

工作电源 内置550mAh锂电

产品尺寸 约 163*106*61 mm

包装尺寸 约 195.5*150*75.5 mm

本体重量 约 216 g

使用温度 10~40 ℃

使用湿度 20-80 ％

当体感功能异常或摇杆出现漂移不归中时， 可使用手柄校准功能。

Step 1   睡眠状态下， 同时按下手柄 【 L3+R 】进入校准模式， 手柄 4 个LED灯分
两组交替闪亮。

Step 2   将左摇杆及右摇杆摇动旋转 2-3 圈。
Step 3   此时将手柄放置于水平桌面， 再按手柄的 【 + 】键， 释放按键后 3 秒钟后
自动完成传感器校准及 3D 摇杆校准。 此时手柄进入睡眠状态。

L

•  手柄体感/3D摇杆校准
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•  有线连接

在 SWITCH 主机主界面下方， 选择       设置 → 手柄与感应器 →  选择 Pro 手柄的
有线连接选项， 确保该选项状态为开启状态。

* 使用有线连接前， 请将手柄处于关机或休眠状态。
Step 1   使用 Type-C 数据线和 OTG 转换头连接手
柄与 SWITCH 主机。 

Step 2   LED1 指示灯闪烁， 手柄连接成功。

（注：OTG转换头需自行购买）

- 与SWITCH主机连接

* 使用有线连接前， 请将手柄处于关机或休眠状态。
Step 1   使用 Type-C 数据线连接手柄与 SWITCH 底座。 

Step 2   LED1 指示灯闪烁， 手柄连接成功。

- 与SWITCH底座连接

SWITCH底座的USB端口

OTG 
转换头

•  SWITCH主机回连唤醒

蓝牙连接模式下， 按下手柄        键即可回连唤醒 SWITCH主机。
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09 睡眠功能

当手柄出现功能错乱、死机或者其它异常时， 短按电源键进入关机状态下长按电
源键 6 秒手柄振动提示一次进行恢复出厂设置， 恢复出厂设置后再重新进行配对
连接。
恢复内容： 按键连发清空， 手柄连发速度默认为 5 次/秒， 手柄振动默认为中档， 

手柄睡眠时间默认为 5 分钟， 手柄宏配置恢复为出厂配置。

10 复位功能

手柄状态 进入睡眠状态

首次配对状态

回连状态

工作状态

在关机状态下按【 L3+L 】按
键后，可通过【十字键上/下】
调节自动睡眠时间

30 秒无连接

60 秒无连接 

5 分钟无任何操作和移动

睡眠 5 分钟时， 
LED1 灯同时亮一下

睡眠10 分钟时，
LED1+LED2 灯同时亮一下

睡眠20 分钟时，
LED1+LED2+LED3 灯同时亮一下

睡眠关闭时，
LED1+LED2+LED3+LED4 灯同时亮一下

L
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开机连接后， 按住 【        键 + 左摇杆上/下 】 调整马达振动强度， 手柄振动默认为
中档。 振动调节具有记忆功能。

07 辅助功能
•  手柄振动调整功能

关闭

强档
L

无振动

低振动（30%）

中振动（70%）

强振动（100%） LED1+LED2+LED3 闪烁一下

LED1+LED2 闪烁一下

LED1闪烁一下

所有LED熄灭

可设定TURBO功能的按键有： A、 B、 X、 Y、 L、 R、 ZL、 ZR。

取消所有功能键设置的连发功能

•  连发（TURBO）功能

手动连发

自动连发

清除连发

清除全部连发

连发速率调节

+ 功能键

+ 功能键

+ 功能键

第一次设置后长按该功能键时触发连发，
      键橙色灯闪烁

第二次设置后按下功能键自动触发连发，
      键橙色灯闪烁。 再按下暂停连发

第三次设置后取消设置的连发功能，
      键橙色灯不闪烁

+ 或

加速

减速

R
+

手柄长按【      键 + 右摇杆上/下 】可调
整连发速率， 默认5次/秒
5次/秒时LED1亮一下
10次/秒时LED1+LED2亮一下
15次/秒时LED1+LED2+LED3亮一下
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动作键：  左摇杆（上下左右） 、右摇杆（上下左右） 、十字键（上下左右） 、A B X Y、
L/ R/ ZL/ ZR/ L3/ R3/ + / - 。 

编程键：  M1 、M2。 

①   按下 M1 或者 M2 其中一个编程键， 再按住       键， 此时       键白色灯长亮进
入编程状态。
②   按下需要被编程的动作键， 如左摇杆（上下左右）、十字键（上下左右）、A B X Y、
L/ R/ ZL/ ZR/ L3/ R3 进行输入。
③   编程结束后按下编程键， 白灯熄灭橙色灯长亮。（ 每一组宏编程， 最多可编程
32 个动作键， 当动作键超过 32 个时， 编程结束橙灯长亮 ） 

①   按下 M1 或者 M2 其中一个编程键， 再按住       键， 此时       键白色灯长亮进
入编程状态。
②   再按下 M1 或者 M2 其中一个编程键， 即可清除该宏按键的编程。 清除完成白
色灯熄灭， 橙色灯长亮。

宏编程功能设定：

08 充电功能
充电电源：  标准USB 5V电压， 可使用手机充电器、 电脑等 USB 接口为手柄充电。  
手柄充满电时间约为 2-3 个小时。

 宏编程功能清除： 

•  宏编程（MACRO）功能

工作状态

关机状态

电量状态手柄状态 指示灯状态

低电量 慢闪

闪烁

慢闪

长亮

充电中

满电

充电中

满电 熄灭
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SWITCH主机、 PC电脑、 iPhone
Windows 7 /8 /10 /11、 iOS 16+

支持平台
PC系统要求

03 开/关机

02 系统要求

•  蓝牙连接

05 SWITCH 平台使用

手柄 → 更改握法/顺序 长按电源键 3 秒

开机： 长按电源键 3 秒进入开机配对。 
关机： 短按电源键复位关机。

Step 1   在SWITCH主机主界面下方，  进入       手柄 → 更改握法/顺序； 
Step 2   长按手柄电源键 3 秒进入配对， 显示当前剩余电量后， 手柄 4 个LED灯
循环闪烁， 进入连接状态；
Step 3   5 秒后，手柄 LED1 灯长亮， 表示连接成功。

iOS 下载地址： App Store 搜索【智玩社区】

安卓下载地址：  www.e-pxn.com.cn

手柄连接 SWITCH 主机或 PC 设备后， 通过移动端 APP 进行互联设置手柄功能。
APP 功能说明：
•      手柄宏功能设置及分享              •      手柄摇杆灵敏度调节
•      手柄振动强度调节                       •      手柄按键连发调节
* 更多功能持续开发中

04 移动端 APP 功能

- 25 -

感谢您对 PXN 莱仕达的选择和支持， 在使用前请仔细阅读本手册。

左摇杆 A/B/X/Y键

截图键

方向键

编程键M1 编程键M2

电源键

L 键

ZL 键

Type-C
充电口

R 键

ZR 键

LED灯辅助功能键

右摇杆

HOME键

01 产品外观

L

ZL

R

ZR

键 键

User Manual
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•  有线连接

06 PC 平台使用

Step 1   使用 USB 数据线连接手柄与 PC 电脑的 USB 接口。
Step 2   电脑将提示发现新硬件并完成安装， 手柄 LED2 指示灯闪烁。 

（当电量充满时， LED2 指示灯为长亮）表示连接成功， 连接后为 Xinput 模式。

•  蓝牙连接
* 适合Games for Windows类游戏、 steam平台手柄游戏
Step 1   打开电脑蓝牙—添加设备页面。
Step 2   手柄睡眠状态下， 长按手柄【       + Y】键 3 秒， LED2灯闪烁时松开手，
手柄进行配对。
Step 3   在电脑蓝牙设置界面搜索： Xbox Wireless Controller 进行配对连接。
Step 4   连接成功， 手柄LED2灯长亮。
Step 5   设备标识符： Xbox Wireless Controller。

•  蓝牙连接PC回连
手柄睡眠时， 同时按住【       + Y】键 1 秒， 可唤醒手柄进入回连状态。

在PC电脑使用， 可打开电脑游戏控制器进行功能自检， 具体如下：
打开控制面板 → 设备和打印机 → 鼠标右键点击 游戏手柄图标 → 游戏控制器设
置， 点击属性进行手柄测试。

•  手柄测试功能

PC

蓝牙与其他设备 > 设备

蓝牙

添加新的设备

其他

开

添加设备
Xbox Wireless Controller

添加设备

● 保修条例

● 非保修条例

尊敬的用户， 您好！
    感谢您对 “PXN莱仕达” 品牌的信任与支持， 我们竭诚为您服务。 在质保期内因
产品原因造成不能使用的质量问题经本公司认定， 均可享受一年质保服务。
具体如下：
    1、自购机之日起 7 日内， 发生性能故障， 消费者可以选择退货、换货或修理。
    2、自购机之日起 15 日内， 发生性能故障， 消费者可选择换货或者修理。
    3、自购机之日起 1 年内， 发生性能故障， 消费者可选择维修服务。
    4、超过 1 年质保期需要维修时， 用户需支付零配件费用及维修费。

以下情况不属于质保范围：
    1、产品的包装材料、 产品本体使用过程中正常的褪色磨损及电池等耗材。
    2、未按说明书操作而造成的人为损坏； 私自拆机、 进液受潮、 摔坏等。
    3、因火灾、 地震、 雷击等不可抗力造成的损坏。

本表格依据SJ/T11364的规定编制

表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T26572 规定的限
量要求以下。
表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T26572 规
定的限量要求。

● 电子信息产品有害物质说明

保修说明

部分零件

外壳

铅
（Pb） （Hg） （Cd） （Cr（VI）） （PBB） （PBDE）

汞 镉 六价铬

(Cr(VI))

多溴联苯 多溴二苯醚

电路板及其组件

连接线

电池

有害物质    

保修说明

此标志期限指期限（十年），电子电器产品中的有害物质在正常使用
的条件下不会发生外泄或突变，用户使用该电子信息产品不会对环
境造成严重污染或对其人身、财产造成严重损害的期限。

本产品符合 RoHS 环保要求： 目前国际上尚无成熟技术可以替代或减少电子陶瓷、
光学玻璃、钢及铜合金内的铅含量。
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